Matematika kritériumdolgozat I. rész 2015. marcius 28.

A megoldasra 60 perc all rendelkezésre. Egy feladat helyes megoldasa 2 pontot, hibas megoldas —1 pontot ér, iiresen hagyott feladatra nem adunk (se pozitiv, se negativ) pontot.
A feladatok A), B), C), D) allitasai koziil karikazza be az igaz allitas betiijelét!

1.

Néhany szdmot négy prim szorzataként irtunk fel, némelyik szorzo-
tényezd azonban elmosddott. De tudjuk, hogy egy paros szamrol van
sz0, amely 9-cel oszthatd négyzetszam. A keresett szam az alabbi lehet

A) 25010 B) 21311 C) 23010 D) 3370

Ha az n oldalu sokszdgnek 6n atlgja van, akkor a sokszog oldalszama
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

Egy dobozban 5 piros, 7 kék és 3 sarga golyd van. Csukott szemmel
annyi golyot akarunk kivenni, hogy biztosan legyen kozottiik
mindharom szinbdl. Ehhez legkevesebb
A) 3 B) 11 C) 9 D) 13

golyot kell kihtzni.
Egy szdmtani sorozat masodik tagja 11. Otddik tagja 35. A sorozat
harmadik és negyedik tagjanak az 6sszege

A) 22 B) 70 C) 46 D) 24

Annak a kornek a teriilete, melynek kozéppontja a K(7; -1) koordinataju

pont, és amely érinti az y tengelyt

A) Tz B) 49z C) =« D) 50z

Ha egy szamot elosztunk 16-tal, a hdnyados 9 és a maradék 0, akkor ez
a szam

A)  oszthato 14-gyel. B)
C)  oszthat6 32-vel. D)

oszthato 80-nal.

négyzetszam.

Egy lizemben 60 napra val6 alapanyag van. Ha naponta 30 darabbal

tobbet termelnének, akkor csak 50 napig tartana ki az alapanyag. A

tervezett darabszam
A) 140 B)

150 C) 130 D) 120

Név: Gyvez:

8. Egy szabalyos tetraéder négy lapjara az 1; 3; 5; 7 szamokat irtuk. Kétszer
dobunk vele és 0sszeadjuk azokat a szamokat, amelyeken a tetra¢der
megallt. Annak valésziniisége, hogy az dsszeg 8

1 1 1 3
A) — B) - C) = D) =
) 8 ) 4 ) 2 ) 4

9. Az
y>x2+4x+3
y>|lx—1|-1

x2+y?+4x—-2y+1<0
feltételek mlndegylket kielégitd satlrozott ponthalmaz
A)

C)
10. Haaz A halmaznak 14, a B halmaznak pedig 15 eleme van, akkor az
AUB halmaz elemeinek szdma biztosan

A) legalabb 15. B)
C) legalabb 29. D)

legfeljebb 14.
legfeljebb 15.
11. Egy 30 cm atmérdjli pizza elegendd 2 gyereknek. Akkor egy 60 cm
atmérdjli pizza
A 4
gyereknek elég.

B) 6 C) 8 D) 10



12.

13.

14.

15.

16.

A haromszég magassagpontja

A) mindig a haromszog belsejében talalhato.

B) lehet, hogy valamelyik oldal felez6pontjaban van.

C) azoldalegyenesekt6]l mindig egyenld tavolsagra van.

D) aharomszog két csucsaval olyan haromszdget alkot, amelynek a

harmadik cstiics a magassagpontja.

Jelolje egy ABC haromszogben az AB oldal felezépontjat F és a
haromszog stlypontjat S. Az AFS hadromszog és az ABC haromszog
tertiletének aranya

1 1 1

1
A) A B) 5 C) 2 D) 3
Az irracionalis szamok halmazara igaz, hogy
A) barmely két elemét 6sszeadva a halmaz valamely elemét kapjuk.
B) barmely két elem szorzata is eleme a halmaznak.
C) barmely két elem hanyadosa is a halmazban van.
D) minden halmazbeli szam abszolut értéke is eleme a halmaznak.

Annak, hogy egy négyszog paralelogramma legyen, elégséges feltétele,
hogy a négyszog

A)  két-két szoge egyenld nagysagu.
B) két atloja egyenld hosszsagu.
C) kozéppontosan szimmetrikus.

D) egyik atloja mer6legesen felezi a masikat.

Az aldbbi hozzéarendelési szaballyal megadhat6 olyan fiiggvény, amely

minden valos szamra értelmezve van, alulrdl és feliilrdl is korlatos és

paros:
x?+1
x%+2

sin x

B | o4 D

17.

18.

A (x% + 1) (x% - 1) = x — 1 egyenlet megoldashalmaza
A) aziires halmaz.

B) avalds szamok halmaza.

C) apozitiv valos szamok halmaza.

D) anem negativ valos szamok halmaza.

Hax =sin 75°, y=cos 75°, z= g és w = 0,5, akkor ezen szdmok
nagysag szerinti sorrendje

A) x<y<z<w

B) w<y<z<x

C) y<x<w<z

D) y<w<z<x

19. Tekintse az alabbi 4 allitast:

20.

1. allitas: Minden haromnal nagyobb primszam szomszédainak szorzata
oszthato 6-tal.

2. allitas. Barmely harom egymast kovetd pozitiv egész szdm szorzata
oszthato 6-tal.

3. allitas: Négy szomszédos természetes szam 0sszege oszthatod

néggyel.
4. allitas: Barmely hdrom primszadm G6sszege paratlan.

Az allitasok kozott az igaz allitasok szama

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

Az x=0° helyettesitése utan az (x — 1) (x + 1) kifejezés 01 alakja
A C-1)0C+1)
B) (x—1)%x+1)°
C) W -1)(u+1)
D) (u-1)>%u+1)°



